



## SAÚDE

Administração Regional de Saúde do Alentejo, I. P.

### Declaração de Retificação n.º 630-A/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 13928/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 134, de 13 de julho de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 13928/2022, de 13 de julho, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 134, de 13 de julho de 2022, retifica-se que, no n.º 9.2, onde se lê: «a formalização das candidaturas é efetuada em suporte eletrónico, para o endereço eletrónico: [recursos.humanos@arsalentejo.min-saude.pt](mailto:recursos.humanos@arsalentejo.min-saude.pt);» deve ler-se: «a formalização das candidaturas é efetuada em suporte eletrónico, para o endereço eletrónico: [concurso.at@arsalentejo.min-saude.pt](mailto:concurso.at@arsalentejo.min-saude.pt);».

13 de julho de 2022. — A Vogal do Conselho Diretivo, *Margarida Fernanda Coelho Murta Rebelo da Silveira*.

315520794